

淮滨县一村民家灶内余火未熄致使火势蔓延险酿大祸

消防人员紧急扑救抢出煤气罐



消防队员扑救火灾 王长江 摄

信阳消息 (王长江)11月17日中午,淮滨县公安局固城派出所突然接到110指令:一农户家发生火灾。接警后,固城派出所迅速组织乡专职消防队赶往扑救,并立即上报县消防大队。

到达现场后,民警发现起火点位于岗头村一村民厨房。此时,火借风势越来越大,如不及时扑救,将殃及主房和四邻安全。见此场景,民警和消防队员

立即断电并疏散群众。就在队员进行紧急扑救时,这家着火的村民李某又慌慌张张地告诉民警,屋内还有一个煤气罐。此时,救援民警立刻意识到问题的严重性,这颗“定时炸弹”如果不及时抢出,将严重威胁参与扑救人员和群众的生命安全。

危急时刻,消防人员迅速携带安全防护装备冲入厨房,及时把煤气罐抱了出来。随后,消防队用高压水枪成功将大火

扑灭。

事后,民警很快查明了起火原因。原来,这起火灾系李某自己所为。当天上午,他用地锅做饭时,未把灶内余火熄灭就出去串门,导致这起火灾事故的发生。民警在对李某进行严厉批评教育的同时,又向他讲解了消防安全知识。经过教育,李某表示今后一定注意用火安全,感谢民警和乡消防队的及时扑救,保住了他家的主房和四邻的安全。

胆大! 刑满两月再次醉驾

新县一公职人员受重罚

信阳消息(记者 马依帆 通讯员 余丽娟)不足半年,再次因醉酒驾驶被查获,近日,新县一公职人员在刑满释放两个月后,又因醉驾被判处拘役。

昨日,记者从新县法院获悉,新县一单位公职人员、党员刘某于10月26日晚,酒后无证驾驶机动车被执勤交警现场查获。刘某被民警带至新县人民医院抽取血样并密封送检。经市公安局交通事故鉴定所检验,送检血液中乙醇含量为253.75mg/100ml,刘某属醉酒驾驶。

引人深思的是,刘某此前刚刚因醉酒驾驶刑满释放,如今,知错不改,再次醉驾。据了解,6月18日,因醉酒驾驶被新县法院以危险驾驶罪判处拘役两个月,罚金5000元,6月25日被新县公安局吊销驾驶证,8月10日刑满释放。

11月16日,新县法院公开开庭审理刘某危险驾驶案。同时,新县国土资源局组织干部职工60余人到

庭旁听,接受警示教育。公诉机关认为刘某两个月前因醉酒驾车受过刑事处罚,被吊销驾驶证后,醉酒无证驾驶,还现场拒绝公安机关呼气酒精检查,因此量刑时考虑从重处罚。依据相关法律法规,判决刘某犯危险驾驶罪,判处拘役四个月,并处罚金人民币5000元。

“作为一名公职人员、一名党员,本应比其他群众更知法、更守法,但被告人刘某却在醉驾受到刑事处罚两个月后,再次重蹈覆辙,希望这次四个月的拘役带给他的不仅是刑罚的威力,更是文明交通、守法理念在内心的觉醒与树立!”新县法院审判员聂晓静对记者说。

旁听庭审,接受警示教育的新县国土资源局负责人告诉记者,组织这次旁听庭审,就是想通过生动的庭审现场和身边鲜活的案例告诫教育广大干部职工,要牢记入党誓词,牢记公仆身份,牢记责任使命,始终做到遵纪守法。

老人雨中走失急坏家人 民警接力寻找帮其回家

信阳消息(黄公轩)11月17日,潢川县公安局卜塔集派出所接潢川县公安局环城派出所电话称,发现一名走失的老人,老人衣服已全部被雨淋湿,浑身冷得发抖,身上除了所带的衣物外,无其他证明个人身份的证件,老人说自己是卜塔集镇人,希望帮忙协查。

接到通知后,卜塔集派出所民警立即开展查找工作。民警首先联系各村的村干部,将老人的照片及相关信息发送到卜塔集镇村委工作群中,要求帮助查找是否有走失的老人。经过近一个小时的寻找,卜塔集镇鳌鱼村村干部打来电话称,鳌鱼村有老人走失,而且老人的家人表示正是图片中的老

人。民警随即与环城派出所联系,经老人家属确认,这名老人确为其家中走失的吴某。

环城派出所民警随即将老人送到卜塔集派出所,并通过村干部联系上了老人的家属,将老人安全送回家中。民警再三嘱咐老人的家属,平时要加强对老人的关心和照顾,以免类似情况再发生。

通知

息县商务大厦建设项目被征收人陈猛、陈霞、李敏、姚甲杰、姚舜禹、曹霞、董瑶、陈良弼、陈天赐、陈甲关:

请你们在2018年12月5日下午6时前协商选定一家有资质的房地产估价机构作为息县商务大厦建设项目房屋征收评估机构;逾期未能协商选定,将由房屋征收部门按有关规定确定估价机构。

特此通知。

息县商务中心区建设发展办公室
2018年11月20日

中国平安为“上马”定制保障、健康管理方案 升级公益捐步平台践行健康扶贫

11月18日,2018上海马拉松(以下简称“上马”)正式鸣枪开跑。中国平安作为连续四年独家为“上马”护航的保险提供方,凭借多年对赛事及跑者的服务经验,全新量身打造了包含跑步急性病的承保方案,并联动旗下健康管理、检测业务,为参赛者提供一整套健康管理、咨询和恢复方案。同时,“上马”作为平安“三村公益跑”重要一站,通过升级公益捐步平台,首次实现了员工公益平台与“平安金管家”“平安好

车主”等客户服务APP的联动,以捐赠奔跑里程为贫困山区村民送出生生第一份体检,助力健康扶贫向纵深推进。

值得一提的是,贫困山区少年回赠的农产品正是平安“村官项目”通过金融手段进行精准产业扶贫的公益产品。随着平安产业扶贫闭环通路的形成,专销内蒙古燕麦、陕西苹果、吉林香菇、广西腊肉等多项扶贫成果的“三村百宝”已经通过平安系电商平台销往全国,实现多个省、市、区全覆盖。

扶贫更要扶智。为实现“学有所助”,平安通过提供同频互动直播平台搭建“双师课堂”和“素质课堂”连接城市名师资源,利用科技力量提升贫困山区乡村教育水平。而本次“三村公益跑”“上马站”作为健康扶贫的重要活动,利用跑步公里数为乡村同胞捐赠的体检,将通过平安租赁“移动检测车”落地实施,将家家配备尖端医疗科技的“移动医院”开到贫困山区村民身边,为他们提供健康体检和名医就

诊服务。数据显示,自今年5月平安“三村公益跑”启程以来,累计捐赠里程超过9000万公里,共计多达10万份体检送至贫困乡村儿童手中。

在即将到来的12月,“平安三村”工程以及“三村公益跑”活动将登陆深圳马拉松赛场。“深马”作为2018年的收官全年公益跑,届时,中国平安将基于全年体检数据联合媒体推出《中国贫困山区健康数据白皮书》。

(戴子翔)